I. megoldas: Adjuk hozza a D,, determinans elsé sorat a masodik sordhoz, majd az igy keletkezett méasodik sor
1/2-szeresét a harmadik sorhoz, az igy keletkezett harmadik sor 1/3-szorosat a negyedik sorhoz s i. t. Igy D,-nel
egyenld értékd olyan determinanst kapunk, amelyben a f6atlé alatt levé elemek mind 0-val egyenléek, és a féatloban
a természetes szamok allnak 1-t6l n-ig. Amde ismeretes, hogy ha a f6atlo alatti (vagy feletti) elemek mind 0-val
egyenlGek, akkor a determinans értéke a f6atloban allo elemek szorzata, tehat D,, értéke valoban n!
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II. megoldas: A bizonyitast elvégezhetjiik a teljes indukcié modszerével is.
n = 2 és n = 3 esetén feladatunk allitdsa igaz, mert
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Tegyiik fel, hogy az allitas igaz mind az n = k — 2, mind az n = k — 1 esetben, vagyis Dy_o = (k — 2)! és Dy =
(k — 1)! Bebizonyitjuk, hogy ekkor n = k-ra is igaz. Ugyanis, ha a k-adrendd Dj determinans k-adik oszlopat az
el6tte allohoz hozzdadjuk, majd az igy kapott determindnst a k-adik sora szerint kifejtjiik, evvel egyetlen, k — 1-
ed rendd determinanshoz jutunk, és ha ezt k& — l-edik oszlopa alapjan két ugyancsak k — l-ed rendd determinéans
Osszegére bontjukEl akkor az els6ben raismeriink Dj_;-re, a masodiknak a k—1-edik oszlop szerinti, ugyancsak egytagt
kifejtésében pedig Dy_o-re, mint tényezére:
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ami bebizonyitandé volt.
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